

Евгению Мравинскому —

награда ГДР

Народный артист СССР, Герой Социалистического Труда Евгений Мравинский первым из советских дирижеров удостоен почетной награды Германской Демократической Республики — премии имени Артура Никиша. Известие об этом пришло из Лейпцига в адрес Ленинградской филармонии имени Д. Д. Шостаковича.

Премия присуждена Мравинскому в знак выдающихся достижений в области музыкальной культуры, служащих углублению дружбы между СССР и ГДР. Среди тех, кто удостоен этого отличия, — крупнейшие немецкие дирижеры XX века Бруно Вальтер, Отто Клемперер, Франц Конвичный, в разные годы выступавшие с оркестром Лейпцигского гевандхауза.

Евгений Мравинский, главный дирижер заслуженного коллектива республики Академического симфонического оркестра Ленинградской филармонии, неоднократно гастролировал в ГДР. Дважды выступал он и в Лейпциге, городской совет которого более двух десятилетий назад учредил премию имени Артура Никиша.

(ЛЕНТАСС)



С М Е Н А
г. Ленинград

22 ЯНВ 1978